
■ わられる数は上から2けた、わる数は上から1けたのがい数に直してから、わり算をしましょう。

① 45293 ÷ 923 ÷ =

② 142164 ÷ 21 ÷ =

③ 63172 ÷ 72 ÷ =

④ 248289 ÷ 47 ÷ =

⑤ 14676 ÷ 33 ÷ =

⑥ 718466 ÷ 93 ÷ =

⑦ 346638 ÷ 688 ÷ =

⑧ 198471 ÷ 359 ÷ =

⑨ 202535 ÷ 465 ÷ =

⑩ 32466 ÷ 36 ÷ =

⑪ 15792 ÷ 449 ÷ =

⑫ 12207 ÷ 577 ÷ =

がい数のわり算
年 組 名前

/ 12

(「約」は不要です。)



■ わられる数は上から2けた、わる数は上から1けたのがい数に直してから、わり算をしましょう。

① 45293 ÷ 923 45000 ÷ 900 = 50

② 142164 ÷ 21 140000 ÷ 20 = 7000

③ 63172 ÷ 72 63000 ÷ 70 = 900

④ 248289 ÷ 47 250000 ÷ 50 = 5000

⑤ 14676 ÷ 33 15000 ÷ 30 = 500

⑥ 718466 ÷ 93 720000 ÷ 90 = 8000

⑦ 346638 ÷ 688 350000 ÷ 700 = 500

⑧ 198471 ÷ 359 200000 ÷ 400 = 500

⑨ 202535 ÷ 465 200000 ÷ 500 = 400

⑩ 32466 ÷ 36 32000 ÷ 40 = 800

⑪ 15792 ÷ 449 16000 ÷ 400 = 40

⑫ 12207 ÷ 577 12000 ÷ 600 = 20

実際の答え(小数点以下は省略) : 21

実際の答え(小数点以下は省略) : 49

実際の答え(小数点以下は省略) : 6769

実際の答え(小数点以下は省略) : 877

実際の答え(小数点以下は省略) : 5282

実際の答え(小数点以下は省略) : 444

実際の答え(小数点以下は省略) : 7725

実際の答え(小数点以下は省略) : 503

実際の答え(小数点以下は省略) : 552

実際の答え(小数点以下は省略) : 435

実際の答え(小数点以下は省略) : 901

実際の答え(小数点以下は省略) : 35

がい数のわり算
年 組 名前

/ 12

(「約」は不要です。)


